

## Este acest curs pentru tine?

Dacă aveți peste 19 ani și vorbiți engleza ca a doua limbă (ESOL) și doriți să vă îmbunătățiți cunoștințele de limba engleză, atunci acesta este cursul potrivit pentru dumneavoastră. La acest curs vă veți îmbunătăți cunoștințele și abilitățile de citire, scriere, vorbire, gramatică și vocabular și ascultare. Cursul nostru ESOL pentru adulți este conceput pentru a vă ajuta să continuați studiile sau să vă găsiți un loc de muncă.

Există cinci niveluri diferite de studiu și veți avea o evaluare inițială pentru a vă asigura că începeți să învățați la nivelul potrivit pentru dumneavoastră. Cursurile noastre ESOL includ, de asemenea, competențe funcționale de matematică și competențe de angajare la un nivel adecvat. Dacă aveți deja certificate în ESOL, vă rugăm să le aduceți la evaluare. Nivelurile pe care le oferim sunt:

- Pre-intrare pentru începători
- Intrare 1
- Intrare 2
- Intrare 3
- Nivelul 1
- Nivelul 2
- 

De asemenea, la Brixton oferim noi cursuri vocaționale cu jumătate de normă pentru adulții ESOL, pentru a sprijini progresul intern pe căi vocaționale și în muncă.

### **Entry 3 Award ESOL pentru sănătate și asistență socială (Gateway)**

Cursul va oferi studenților ESOL oportunitatea de a obține o calificare în domeniul sănătății și asistenței sociale, alături de calificările lor ESOL, pentru a se familiariza cu cerințele industriei și pentru a construi un limbaj contextualizat relevant care să ajute la progres.

Cursul oferă, de asemenea, o degustare pentru studenții ESOL, astfel încât să poată face legături cu orice competențe transferabile care sunt utile pentru ei să fie conștienți de și de a construi încrederea în jurul temelor și construirea portofoliului. Cursul va fi oferit AM în zilele lucrătoare pentru a sprijini studenții să se încadreze în angajamentele de lucru și de îngrijire a copiilor.

### **Premiul Entry 3 ESOL pentru construcții (Gateway)**

Cursul se adresează studenților ESOL care lucrează deja în sectorul construcțiilor sau care doresc să găsească un loc de muncă în acest sector. Acesta va ajuta la construirea vocabularului și a încrederii în vocabularul utilizat în domeniul sănătății și siguranței pentru a sprijini studenții să obțină o perspectivă asupra sectorului, precum și pentru a se familiariza cu limbajul care poate apărea într-o evaluare CSCS a sănătății și siguranței. Studenții ESOL vor putea, de asemenea, să adapteze cursul în funcție de cursurile lor ESOL pentru a le sprijini progresul. Cursul va fi predat seara pentru a facilita accesul elevilor la curs atunci când aceștia sunt la serviciu sau încearcă să își găsească un loc de muncă.

Cursurile sunt alinate la cerințele pieței locale a muncii și la domeniile percepute ca fiind de creștere, astfel cum sunt prezentate în strategia privind competențele. Anticipăm o creștere în aceste domenii care va sprijini comunitatea locală să fie mai bine pregătită pentru oportunitățile de angajare. După absolvirea cu succes a cursului nostru ESOL pentru adulți, veți avea abilități de comunicare îmbunătățite, care sunt necesare în toate domeniile de activitate, și veți obține calificări în ESOL, matematică și angajabilitate.

Pentru mai multe informații sau dacă aveți orice fel de întrebări, vă rugăm să contactați Pholoma Younge sau Fatima Bukhari.

